

臺中市政府客家事務委員會第六屆委員第7次會議紀錄

一、開會時間：民國111年3月24日(星期四)上午10時

二、開會地點：臺中市沙鹿區洛泉社區發展協會

三、主席：江主任委員俊龍

紀錄：邱淑華

四、出席人員：詳如出席名單

五、主席致詞：略

六、工作報告：詳如會議資料

七、討論提案：無

八、臨時動議(含意見交換)：

案號：臨1

提案人：邱鴻章委員

案由：建議本會於6月11日結合南區公所辦理阿勃勒逍遙音樂町，推廣客家文化，並請增加編列預算購買職務外套。

決議：南區公所目前沒有申請辦理阿勃勒逍遙音樂町相關經費；外套視本會經費研議辦理。

案號：臨2

提案人：邱秀嬌委員

案由：辦理活動時紅布條內容要清楚，主持人跟主辦單位多溝通避免宣導活動內容有誤，節目流程也請適時作調整，以免臺上表演時臺下沒有觀眾。

決議：爾後紅布條主視覺會針對活動屬性設計，主持人及節目流程會加強溝通並改善。

案號：臨3

提案人：林若蓁委員

案由：臺中客家樂活園區體育館使用率高，因採民眾自行登記制，以致糾紛頻傳，希望運動局能訂定使用規則，順利解決問題。

決議：目前運動館在安裝冷氣施工中，運動局立場處在試營運階段中，俟裝修完成並訂定使用規則及收費標準，屆時相關問題會迎刃而解。

案號：臨4

提案人：許勝明委員

案由：視疫情趨緩，規劃辦理與外縣市客家文化交流活動之可行性。

決議：請業務單位研議辦理。

案號：臨5

提案人：徐順良委員

案由：本會辦理客家文化活動很多，但參加活動的來賓不多，希望爾後辦理活動時，能廣邀在地社團負責人參加。

決議：本會在各區辦理活動時，都會廣邀社團負責人參與。

案號：臨6

提案人：吳武斌委員

案由：新竹新埔南平歌謠團隊預計5月15日到臺中交流，及5月22日三義雲火龍節，邀請主委及委員們屆時蒞臨指導，並促進跨縣市客家文化交流。

決議：請業務單位研議辦理。

九、主席結論：

感謝大家來到沙鹿區開會，適逢農曆2月25日為三山國王中山大王爺公聖誕前夕，會議結束後，邀請委員們到保安宮祝壽參拜，懷著感恩之心，感謝三山國王神助及感念祖先開墾之勤勉，奠定臺灣的繁榮。承蒙大家！勞瀝！

十、散會：上午11時15分